

# Масленица



И снова праздник! Да еще длинной в целую неделю — Масленица на дворе! Готовы к поеданию блинов, гуляниям и играм? Кстати, а ваши дети знают об этом празднике? Если нет, то сегодня как раз самое время рассказать детям о Масленице. Именно это и произошло в детском саду №50 «Бурундучок» в подготовительной группе «Воробушки» в феврале 2017 года.

Началось все конечно с рассказа:

«Когда-то давно на Руси жили люди, которые поклонялись Солнцу, Ветру, Дождю, Огню и назывались они язычниками. Очень они любили блины, а еще весну, тепло и солнышко. Впрочем, этим мы от них не сильно отличаемся, так?»

А еще мы похожи тем, что тогда, когда дни становятся длиннее и светлее, все чаще светит солнышко, которое с каждым днем все теплее и теплее, начинают звонко и задорно выводить трели птички, — у нас на душе в такт весенней капели, тоже возникает веселая мелодия, делается радостно, хочется играть и веселиться. Поэтому славяне-язычники и придумали праздник — проводы зимы.

Проводы зимы-это конечно веселье, которое заканчивается жжением масленицы и поеданием блинов. Блины испеки родители, каждый кто сколько смог. Дети танцевали, пели, играли и конечно соревновались. Все остались довольны, позитивны.

Всем родителям и конечно воспитателю данной группе Дик Яне Анатольевне огромное спасибо, в помощи организации развлечения.

